

合資搞粥麵舖 傳揚港飲食文化

阿倫克勤 望擴展至內地



阿倫與克勤昨日為「左麟右李」粥麵小炒專門店揭幕。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟(校長)與李克勤組成的「左麟右李」,明年便成立了10周年,最近二人更拍檔開設店,並於昨日開張,克勤更透露希望將本港飲食文化帶到去不同地方,故正計劃將飲食生意擴展到內地。

阿倫與克勤借經理人張國忠合資的「左麟右李」粥麵小炒專門店昨日開幕,席間阿倫與克勤主持點睛儀式,吸引不少二人的粉絲前往撐場,而捧場的圈中人則有黃栢高、鄭則士及胡楓(修哥),修哥更攜同契女及契孫女前來捧場。身為老闆的阿倫與克勤,落力推介雲吞麵,並邊做訪問邊食唔停口。

店的雲吞麵,從中得到心得,但畢竟每人的口味都不同。問到阿倫可有帶兒子曉風來試食?阿倫避談說:「阿媽試過。」克勤就笑說:「而家奶粉有事,咪叫啲仔嚟食麵同粥,唔好食咁多奶。」阿倫即大講不笑話道:「仲食人奶?留返界老竇啦。」令克勤尷尬不已,他並隨即反駁:「唔怪得杜麗莎咩(指阿倫口不擇言)。」至於會再開分店?克勤表示他們的大計不只在香港,希望將本港的飲食文化帶到不同地方,如內地。

明年再攜手開唱

明年「左麟右李」便成立十周年,二人亦計劃再攜手開個唱,但阿倫表示早前入紙紅館申請農曆年檔期,可惜已滿,要押後到年底才有,他們可能會先返內地演出。每次「左麟右李」開騷都賣個滿堂紅,阿倫望着克勤笑道:「總之我唱到80歲啱,唔知你點。」

試足多間雲吞麵店

他們又稱經常落舖頭巡視生意,留意食物水準,而阿倫表示事前就試了香港多間

三人邊做訪問邊食雲吞麵,落力宣傳。



三人開食店,獲多位好友撐場。

文匯娛樂

發福欣宜 無懼纖體公司換人

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜(見圖)昨日以關懷大使身份出席慈善活動,近日她剛完成舞台劇《一屋寶貝》的演出,正處於休息期,看起來發福了一些,欣宜表示沒有,因患上感冒,已經瘦了一點,當然會Keep下去,因即將籌備下一張新唱片,不會放肆。說到她在纖體公司仍有泳衣廣告,欣宜坦言沒時間去做機,也得勤力一些,亦不怕廣告商換人。



岑杏賢 稱贏得友誼更勝三甲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)《2012香港小姐競選》10位候選佳麗昨日到珠寶展參與「香港小姐珠寶首飾試戴會」,眾佳麗示範新款鑽飾後即場互相投票選出「最佳首飾演繹獎」,結果由岑杏賢(見圖)贏得獎項。

岑杏賢對自己獲獎感到高興,她笑言如果許可的話,投票表格會填寫其餘9位佳麗,最後她還是投張名雅一票。問到是否人緣好才獲其他佳麗投票?她說:「我與每個女仔都幾好朋友,不知今屆有沒有友誼小姐這個獎項。」笑問每屆贏得友誼小姐的佳麗都會三甲不入,她說:「不重要,最重要是友誼第一。」岑杏賢稱現在要努力訓練決賽中的每個環節,希望屆時享受比賽中每一個環節。

大熱門之一的曾明俐透露自己也是投票給岑杏賢,失落獎項並不感到失望。問她是否人緣不好致落敗?起初她直認自己人緣不好,後來才解釋因不明白廣東話意思,其實她與其他佳麗相處都不錯。問她對自己有信心,她自信地說:「有,希望拿到冠軍。」最大對手是誰?她說:「暫時沒想到,每個佳麗都有強弱,自己優點是有自信心、表現好,缺點就有時講話太直,和不太理解廣東話。」



望沾阿澤光 延續凌厲票房 祖兒為「妹妹」死神傷 眼濕濕



祖兒昨晚現身首映大都滿臉笑容,但當談及愛貓即眼濕濕。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)剛由內地宣傳返港的容祖兒,昨晚又再聯同杜汶澤,導演麥曦茵到圓方戲院出席由「夏日國際電影節」主辦的《DIVA華麗之後》首映禮,談到其男友劉浩龍日前生日,祖兒即封口不提。

台上祖兒被司儀問到與阿澤合作是否爆笑連場?她即笑道:「我哋呢套唔係咁『低俗』的,係好華麗嘅。」引得台下笑聲不絕,祖兒自嘲還是第一次講完一句說話如此多人笑。祖兒又不忘為阿澤的新片宣傳,指對方的新片票房凌厲,她說:「佢就勁啦(票房),我都希望活到佢光囉,今朝我check過訂票情況,都幾Gull,算係咁啦。」對於有報道指影片要減價促銷?祖兒表示未有聽聞,更稱要踩盡油門宣傳。

日前她的男友生日,問到祖兒送了甚麼禮物給男友?她即避談說:「唔啱喇真係,(買了禮物未?)唔講這些啦,多謝大家關心,但我唔想每次都圍繞呢樣嘢,咁我答了又次次問,原諒我今次都要絕情少少了,識我的人都會明白。」

日前祖兒於微博上傳了12歲愛貓「妹妹」的情況,提到「妹妹」時,祖兒即哽咽表示「妹妹」前晚死了,她面帶神傷說:「我仲同佢講叫佢頂住等我從內地工作完回來,原來佢真係識聽,等我見埋最後一面先走。」祖兒表示養貓多年已經歷過牠們的生死,故現時會將最好的都給家中兩隻貓。

反璞歸真 阿澤開心

阿澤對於祖兒指他另一齣新片《低俗喜劇》票房勁,他多謝祖兒之餘,又笑稱娛樂圈很多時只是表面華麗,內裡低俗。阿澤被發現手上戴了「金勞」,他即自嘲早年倒霉的日子說:「其實係當喇呢一隻,咁多年來都當晒啦,大家都知我早幾年唔掂啲啦!」說到現時大可贖回以前的手錶?阿澤表示不會了,覺得現時最開心最舒服。曾經很浮誇的他,又想起當年曾被王晶指他「杜汶澤價錢劉德華消費」,但現已反璞歸真的他,認為現時開日本車仔及住元朗村屋的生活也不俗。

為着靚靚婚紗 婷婷想嫁多幾次



香港文匯報訊(記者 李思穎)謝婷婷昨日穿上由何國鈺設計價值888萬的珍珠婚紗,問到她嫁否何期?婷婷坦言跟男友傾過多次,因經常訪問都是被追問婚期,故此每次都跟男友討論。問到結果如何,她笑說:「無呀,最後都係諗番啲晚吃什麼,其實喇係係一件婚紗係唔啱,最好每年或隔年結一次婚,我想去希臘、意大利、夏威夷、太空與水底舉行婚禮。點解女仔只係着一件婚紗,咁樣好慘,其實好多件都好靚。」

問她會否像哥哥在小島秘密結婚?婷婷表示不會,寧與大家攬攬錫錫分享開心時刻,那又會否大排筵席?她說:「如果有這樣靚的婚紗,都想多些人看到,所以想結好多次,不過都係同一個人,大家都知邊個,唔使講,(媽咪拉姑有否留嫁妝給你?)她以前有給我着,款式有點古老,不過當年媽咪的婚紗很靚,(你可以做嫁衣,)但無保存,黐死我,我看過他們的結婚照,媽咪好靚,不過嗰時戴着烏蠅眼鏡梳歪頭,好古老,我想嗰時現在靚仔好多。」

婷婷稍後會到大馬開戲,月底會出席電影《絕色武器》首映禮。近日有報道指《絕》片的王晶不想得失婷婷,要把焦點集中她身上,所以之前要求其他演員如陳雅倫不要去宣傳,婷婷謂:「我聽過,但係唔知邊個去,我只係顧住Andy(安志杰)、伍允龍去唔去,最後可惜洪金寶、陳雅倫都無去。其實大家同一部戲差不多戲份,根本無話誰是主角。我也沒問晶哥,通常一齣戲上映前都有好多妙作新聞,不過我很喜歡跟陳雅倫合作。」

中國金鷹節下月長沙揭幕 特設最佳港台男女演員獎

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報導)兩年一屆的中國金鷹電視藝術節(以下簡稱金鷹節)將於下月7日至9日在湖南長沙舉行。記者從組委會獲悉,在常規獎項外,本屆金鷹節特別增設了港台地區演員獎項,最佳港台男女演員獎將從入圍電視劇中的港台籍男女演員中產生。

此前,組委會已對外公佈電視劇《一觸即發》主演香港籍演員鍾漢良獲得參評金鷹獎「觀眾最愛男演員」及金鷹節「最具人氣男演員」

兩大獎項的資格,他將與張嘉譯、吳秀波、文章、佟大為及陳思成等24位內地當紅男星一起角逐「視帝」,這也是金鷹獎首次打破「港台限制」。本屆金鷹節為期三天,主體活動分別是開幕式晚會、電視主持人盛典以及頒獎晚會。屆時,將有百位明星現身長沙,剛在倫奧奪金的部分中國運動員也將出席金鷹節。

據悉,本屆金鷹獎總計收到全國各類參評作品806部,收到報送參評的各類節目是歷屆參評作

品中數量最多的。金鷹獎所有獎項除觀眾投票外,專家評選投票和中國電視藝術家協會6000多名會員的投票也將作為參考票數,這三方面投票整合之後評出最終結果。

此外,從06年開始,每屆金鷹節都會選出一位當年在電視劇領域表現優異,同時形象青春健康的女演員擔任「金鷹女神」。根據目前的投票情況,楊冪、唐嫣、劉詩詩及台灣女星林依晨、S.H.E的Selina票數領先。